Para que el detector de envolvente funcione correctamente la relacién sefial a ruido en

su entrada debe ser mayor o igual que 10, es decir, la relacion sefial a ruido a la salida del

filtro IF debe ser [;) >10

R

La sefial que llega a la entrada del detector de envolvente es

G,G,0.01(1+0.707x(1)) cos 2/t

= 10(1+0.707x(¢)) cos2mf !

2

10 —
— Potencia =S, = —2—(1 +0.707 " | = 525w

El ruido que sale del filtro IF es

= Potencia Ruido = N, = 2.5x 107 x10° x 100 x 2x10x10° = 5x 107w

Sk 310> 5, 210N, = 5107

Ny

=8, =8,-G} -G} 25107

5x107

=8, = ¢ - 5%107°w = 5uw

= Sr v = IV

Estamos muy por encima del umbral

b) A la salida del sistema, quitando la DC

0.01G1G2x0.707x(t)=7.07x(t)



=S, = (7.07)(x*) = 4.998

El ruido que se tiene a Ia salida produce

= Potencia Ruido = N, = 2(2.5x107")x 10> x 100’ x10x10° = 5x10~'w
S

)

~ 10°

Problema 15

Observe el siguiente sistema:
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Seca un mensaje x(1) alcatorio, con ancho dc banda W=1.5KHz, potencia igual a 0.5 w v | X(1)] max=1-
Conociendo que =39500 Hz'v

a) Determine A, minimo para tener sefial inteligible a la salida.

b) Disefie en detalle el filtro Hg(f).

c) Disefie el RECEPTOR en detalle.

d) Determine (S/N)p .(Use el valor de A; obtenido en a))

Solucion:

a)

Para que la sefial sea inteligible la relacion sefial a ruido antes del detector debe cumplir que R_>10

Ja
W'

X | =1

Sabemos también que B, = 2(A+ 2" yque A=

max

Los parametros X ... ¥ W’ son de la sefial DSB
Por lo que

S, 21078, —10x2x10 x2f 22200
39500

+ 1)39500 =4x107" x2x39500

P

S, >3.16x107*

También sabemos que el canal ateniia en 40 dB a la sefial lo que linealmente es 10



La potencia de la sefial antes del detector sera

Ac?
STy
Ae? =3.16x107% x 2% 10°
Ae? =0.000632
Ac,,,, =0.02513

b} Hy(f) debe ser un BPF centrado en 1MHz y de ancho de banda igual a By

£
El ancho de banda del filtro viene dado por B — 2(A +2)" y por A :$|Xﬂm =1

Porloque B, =2 39500
! 39500

d+ 1)39500 =158000

En cuanto a lo fase debe ser de 0° ¢ en su defecta lineal para no alterar la sefial que entrara al
detector

Por Ultimo debe estar centrado en 10° por la frecuencia de la portadora en el modulador.
Finalmente el filtro seria de la siguiente forma:

152000

1

c)Tenga la sefial el siguiente espectro X(f

-1.5K 1.5K

Al muttiplicar por Cos(22.38000¢) y nos queda en la entrada del modulador

-fe=-38K 365 39.5



Después del modulador

AM 1
M

El canal atenta en 10* luego es sumado ruido blanco gausseano y llegamos al receptor el cual
poseera la siguiente forma:

LP
Detector
BPF — Demod S ‘ Sinerono || F —_—>
HE. Py
16 UL 36.5K39 5

d)A la salida del demodutador FM vamos a tener

2
Xy (1) = Potencia = 1, (xpg” ) = (39500)2@] =390x10°

El ruido en FM tiene una dependencia parabélica por lo que en nuestro sistema en el puntc Aala
2

entrada del receptor la DEP va a tener la siguiente dependenciaf
R

]

A Fa
Donde Sk es la potencia de la sefial FM atenuada y es igual a —ZL =3.16x107*
a

La potencia de Ruido en el punto Aenla entrada del receptor

305K 2 4
N,=2 | Y gy - 2x10 _gl['39-51<)3-(36‘5K)3]=2A743x106
365K2SR 3.16x107 3 3

El ruido detectado <Np> es la componente en fase de Na la cual tienen la misma potencia por lo
que <Np> =2.743 X 10°

6
La relacion sefial a ruido queda ( S—J =- 390—)('10— =142.18

N), 2743x10°



